

**Витяг з протоколу № 5**  
**засідання приймальної комісії Буковинського державного медичного університету**  
**від 22 травня 2024 р.**

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.
2. Розгляд проекту змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2024 році.

**1. СЛУХАЛИ:** Ознайомлення з документами та листами, що надійшли до приймальної комісії.

1.1. Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. ознайомив присутніх з інформацією, що міститься в листі Міністерства освіти і науки України №1/7599-24 від 01.05.2024 «Про внесення конкурсних пропозицій», в якому зазначено, що заклади освіти мають внести до ЄДЕБО відкриті та небюджетні конкурсні пропозиції до 28 червня 2024 р.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома та керівництва.

Прийнято одноголосно

1.2. Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. ознайомив присутніх з інформацією, що міститься в листі Міністерства освіти і науки України №1/7698-24 від 02.05.2024 року, в якому для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО та НРК5 за результатами ЗНО 2021 року рекомендується встановити вагові коефіцієнти, визначені в додатку 7 Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році з наступними предметами: при вступі на основі ПЗСО за державним або регіональним замовленням, а також за кошти фізичних та/або юридичних осіб в якості першого предмета – українська мова, другого та третього предмета – математика та історія України відповідно; при вступі на основі НРК5 за державним або регіональним замовленням в якості першого предмета – українська мова, другого предмета – математика або історія України (за вибором закладу вищої освіти); при вступі на основі НРК5 на небюджетні конкурсні пропозиції в якості першого предмета – українська мова, другого предмета – на вибір вступника.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома та керівництва.

Прийнято одноголосно

1.3. Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. ознайомив присутніх із листом Міністерства освіти і науки України №1/7813-24 від 03.05.2024 «Щодо спільних дій Освітніх центрів «Крим-Україна, «Донбас-Україна» та закладів загальної середньої освіти», згідно якого, необхідно оновити інформацію щодо організації роботи освітніх центрів під час вступної кампанії 2024 року.

**УХВАЛИЛИ:**

Інформацію взяти до відома та керівництва.

Прийнято одноголосно

**2. СЛУХАЛИ:** Розгляд проекту змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2024 році.

2.1. Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. повідомив присутніх, що згідно наказу Міністерства освіти і науки від 03.05.2024 р. № 292-л «Про ліцензування освітньої діяльності» Університетом отримана ліцензія на заочаткування провадження освітньої діяльності за освітньою програмою «**Фізична терапія**», що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання зі спеціальності **227 Терапія та реабілітація (227.01 Фізична терапія)** на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в обсязі **100 осіб (на рік)**. Пропонується додати до переліку конкурсних пропозицій наступну: «Фізична терапія (бакалавр, денна форма) на основі повної загальної середньої освіти» з обсягом прийому – 100 осіб.

2.2. Відповідальний секретар приймальної комісії Сажин С.І. повідомив присутніх, що згідно наказу Міністерства освіти і науки від 03.05.2024 р. № 292-л «Про ліцензування освітньої діяльності» Університетом отримана ліцензія на збільшення ліцензованого обсягу до **100 осіб (на рік)** за освітньо-професійною програмою «**Медична психологія**», що передбачає присвоєння професійної кваліфікації з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання зі спеціальності **225 Медична психологія** на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Пропонується змінити обсяг прийому за конкурсною пропозицією «Медична психологія (магістр, 1 курс) на основі повної загальної середньої освіти» з 41 до 75 осіб; додати до переліку конкурсних пропозицій наступні: «Медична психологія (магістр) на основі диплому молодшого спеціаліста / молодшого бакалавра / фахового молодшого бакалавра» з обсягом прийому – 10 осіб, «Медична психологія (магістр) на основі диплому бакалавра за спеціальностями галузі знань 22 «Охорона здоров'я» або спеціальності 053 «Психологія»» з обсягом прийому – 5 осіб.

#### **УХВАЛИЛИ:**

Проект Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Буковинському державному медичному університеті в 2024 році (зі змінами) схвалити та направити на розгляд Вченої ради університету.

Прийнято одноголосно

Голова приймальної комісії,  
ректор закладу вищої освіти

Ігор ГЕРУШ

Відповідальний секретар

Сергій САЖИН